

## 質 問 回 答 書

業務名：地籍調査業務委託（狭山第60・61）

質問1.

打合せ費は計上されているのでしょうか。ご教示ください。

回答1. 計上されています。

質問2.

電子成果品作成費は計上されているのでしょうか。ご教示ください。

回答2. 計上されていません。

質問3.

E工程の工程無しが2つありますが市町村境界調査と地元説明会の2つでよろしいでしょうか。

回答3. お見込みのとおりです。

また、説明会の開催は、共通仕様書第19条各項のとおり、対象地区に周知文書等を配付することで十分に周知を図ることにより、実施しないものとしています。

質問4.

F I工程のプラスチック杭は支給されるとの理解でよろしいでしょうか。

回答4. お見込みのとおりです。